

## SZIGET CRUISIN HAJÓS BULI PROMÓCIÓS SZABÁLYZAT

A jelen szabályzat (a továbbiakban „**Szabályzat**”) határozza meg a 2024. évi Sziget Fesztiválhoz (a továbbiakban „**Rendezvény**”) kapcsolódóan a **Festival Travel International Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 1095 Budapest, Soroksári út 48., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-991628) által szervezett *Sziget Cruisin Hajós Bulival* (a továbbiakban „**Esemény**”) kapcsolatban lebonyolításra kerülő „**Sziget Cruisin Hajós Buli Promóció**” megnevezésű promóciós akcióban (a továbbiakban „**Akció**”) történő részvétel feltételeit.

**Az Akció szervezője.** Az Akció szervezője a Rendezvény (a 2024. évi Sziget Fesztivál) szervezője, a **Sziget Kulturális Menedzser Iroda Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: 1033 Budapest, Hajógyári sziget, hrsz. 23796/58., cégjegyzékszám: Cg.01-10-049598, a továbbiakban „**Szervező**”).

**Az Akció időtartama.** Az Akció közép-európai idő szerint 2024. augusztus 7. 10:00 óra és 2024. augusztus 12. 24:00 óra között kerül lebonyolításra. A Szervező fenntartja a jogot az Akció időtartamának megváltoztatására.

**Az Akció leírása.** A Szervező hírlevélben hívja fel a figyelmet az Akcióra. A Rendezvény hírlevelére feliratkozott személyek az Akció időtartama alatt naponként kiküldésre kerülő e-mailek útján legfeljebb 5 (öt) db kuponkódot kapnak, amelyek felhasználásával a jelen Szabályzatban írtak szerint az Esemény meghatározott napjai vonatkozásában a Szervező által előzetesen meghatározott számú első jegyvásárló az Eseménynek az Akcióval érintett egyes napjaira szóló legfeljebb 2-2 (egy-egy) db normál jegyet vásárolhat 90%-os árengedménnyel (a továbbiakban „**Kedvezményes Jegy**”) a Szervező webshopjában (<https://szigetfestival.com/hu/jegyek>). Az első kuponkód 2024. augusztus 7. napján, az utolsó kuponkód pedig 2024. augusztus 11. napján kerül kiküldésre.

Az Esemény Akcióval érintett napjai és az adott nap vonatkozásában elérhető Kedvezményes Jegyekre jogosult első jegyvásárlók száma:

Dátum	Kedvezményes Jegyre jogosult első jegyvásárlók száma
2024. augusztus 8.	első 300
2024. augusztus 9.	első 50
2024. augusztus 10.	első 150
2024. augusztus 11.	első 200
2024. augusztus 12.	első 350

A Kedvezményes Jegyek kizárólag a Szervező webshopjában érhetőek el (<https://szigetfestival.com/hu/jegyek>). A résztvevők az Esemény egyes napjai vonatkozásában fejenként kizárólag 2 (kettő) db Kedvezményes Jegyet vásárolhatnak. Az Eseménynek az Akcióval érintett egyes napjai vonatkozásában a Kedvezményes Jegyek csak a Szervező által előzetesen meghatározott számban állnak rendelkezésre, a Kedvezményes Jegyek a vásárlások időrendi sorrendjében kerülnek kiosztásra. Amennyiben az Esemény egy adott napja vonatkozásában a Kedvezményes Jegyek már elfogytak, a még be nem váltott kuponkód nem használható fel, érvénytelenné válik.

**Az Akció résztvevői.** Az Akcióban automatikusan részt vesz minden olyan természetes személy, aki a Rendezvény hírlevelére az Akciót megelőzően vagy az Akció időtartama alatt feliratkozott.

Amennyiben valaki az Akció időtartama alatt iratkozik fel a Rendezvény hírlevelére, úgy csak a feliratkozás napját követően kiküldésre kerülő értesítéseket kapja meg a kuponkódokról. Az Akcióban való részvétel a jelen Szabályzatban meghatározott egyéb feltételek teljesülése hiányában önmagában nem jogosít a Kedvezményes Jegyre (mivel arra az Esemény meghatározott napjai vonatkozásában a Szervező által előzetesen meghatározott számú első jegyvásárló válik jogosulttá).

**A Kedvezményes Jegy átvétele.** A Kedvezményes Jegy a vásárláskor megadott e-mail címre kerül kiküldésre. Valamennyi Kedvezményes Jegy csak 1 (egy) alkalommal kerül átadásra. Szervező a Kedvezményes Jegy átadása kapcsán csak a résztvevő által megadott kuponkód alapján ellenőrzi a Kedvezményes Jegyre való jogosultságot. Szervező a Kedvezményes Jegy átvételével és felhasználásával kapcsolatos esetleges visszaélésekkel kapcsolatban a felelősséget kifejezetten kizárja.

**Az Akció jogi jellege.** Az Akció üzleti promóciónak minősül.

**Általános rendelkezések.** Az Akció lebonyolítása, illetve az abban való részvétel a jelen Szabályzat szerint történik. A kapott kuponkód kizárólag 1 (egy) alkalommal érvényesíthető. A Szervező felhívja a résztvevők figyelmét, hogy a Kedvezményes Jegyet az tudja – az elérhető Kedvezményes Jegyek száma erejéig – megvásárolni, aki az Alkalmazásban kapott kuponkódot először érvényesíti, ezért fontos, hogy a résztvevők azt gondosan őrizzék. A kuponkóddal való esetleges visszaélés esetén új kuponkódot a Szervező nem ad ki, és új Kedvezményes Jegyet sem biztosít. Erre tekintettel a résztvevők kizárólagos kötelezettsége és felelőssége a kuponkód olyan módon történő, gondos őrzése, hogy ahhoz illetéktelenek ne férjenek hozzá. A Szervező az esetleges visszaélésekért felelősséget nem vállal.

**Adatvédelem.** A hírlevelekkel összefüggésben történő adatkezelésre vonatkozó adatkezelési tájékoztató (*Adatkezelési tájékoztató a hírlevelekhez*) elérhető itt: <https://szigetfestival.com/hu/hazirend-aszf>. Szervező tájékoztatja a résztvevőket, hogy a jegyvásárlás során megadott email címet az erre vonatkozó adatkezelési tájékoztató (*Adatkezelési tájékoztató a Sziget Zrt. által megrendezett fesztivállal kapcsolatos vásárlásokkal összefüggésben*) szerint kezeli, amely elérhető itt: <https://szigetfestival.com/hu/hazirend-aszf>.